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  Nadílka v podobě písničkářského vystoupení třech různých interpretů čekala na návštěvníky v
rozkvetlé brněnské hudební kavárně  Café Práh ve středu 6. dubna a podle početného, často
usměvavého, obecenstva lze usoudit, že akce se stala příjemným zpestřením pracovního dne.
A kdo se to vlastně na prknech, co znamenají Café Práh, představil?

P

rvní hudební slovo doprovázené tónem kytary a saxofonu získala s hlasem jako zvon(!) Lucie
Dobrovodská a Honza Vašina,
vystupující spolu pod názvem 
Bossy bez basy
. Na jednu stranu jde o mladou krev v hudebním světě, ale při bližším prozkoumání zjistíte, že
oba mají zkušeností na rozdávání - Lucie, jako účastnice nejrůznějších folkových akcí typu
Brána, Dětská Porta, Folkový kvítek, či jako držitelka interpretační Porty 2002 a Honza, jako
"ostřílený" saxofonista, vystupující, respektive spolupracující, se známými i méně známými
muzikanty... Hladovým uším rád doporučím navštívit profil dua Bossy bez basy umístěný na
bandzone.cz a vyslechnout si tam několik písní vlastní tvorby, ale i nějaké ty vypůjčené, kterým
hlas Lucky určitě nedělá ostudu - např. moji nejoblíbenější píseň od britského kytaristy, zpěváka
a skladatele, přezdívaného 
Slowhand
(přeloženo jako "pomalá ruka"), 
Tears in Heaven
. Jistě tušíte, že řeč je o Ericu Claptonovi.
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          Vraťme se z nebeských výšin opět do kavárny, kde po krátké přestávce, kterou převážnáčást návštěvníků tráví vždy před kavárnou, vystoupil Honza Plšek. Honza je místnízvukař, který si už minimálně jednou stoupl na místní prkna za mikrofon. Jeho pozice byla itentokrát trochu ošemetná, neboť za zvukařským pultem nebyl nikdo, kdo by korigovalaparaturu a nazvučit si nástroje s hlasem před samotným vystoupením tak, aby vše klaplo, nenísnadný úkol. Nedostatky poznal i můj hudebně hluchý sluch, díky kterému dokážu odpustitkdejaké zakolísání či přehmat ve strunách, tentokrát to bohužel nešlo. Ovšem věřím, že nenívšem dnům konec...         

  

  

          V závěru hudebního večera se na prknech představila Carolina Cork (vlastním jménem Karolína Kubicová), jejíž hlas by mohl být nezasvěcenému posluchači povědomý, až známý - malou nápovědoubudiž jméno Dolores O'Riordan. Podobně jako Honza Plšek, tak i Karolína v kavárněnevystupovala poprvé. Jejího hlasu si návštěvníci užívali začátkem letošního února a stejnějako tehdy, tak i tentokrát měla kavárna příjemně narváno, což se odráží v úžasné atmosféře av chuti muzikantů přidávat i něco málo navíc...      
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          Tento večer je už v nenávratnu pryč, ale ne tak docela. Kavárna Café Práh je místem, kdese stále něco děje a každý si jistě dokáže najít to, co ho osloví. A pokud ne, napište své návrhytřeba sem do diskuze pod článkem. Na odpovědi se těším nejen já!   
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